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za Jano in Vojka

Nedelja, 30. april 2023



Srčno rada bi bila danes z nami, a so v njeni TV hiši odločili, da bo danes delovna.

Zvečer smo videli njeno reportažo o novem 
svetovnem rekordu Anžeta Krevha v dolžini 

igranja harmonike. Guinness bo objavil: 53 ur, 
53 min in 53 sek.



Zakaj je bilo veslanje posvečeno tudi Vojku, vam razodenemo na pravem mestu.



Tik pred štartom je malce poškropilo, potem pa se nas je sonce usmililo.



Šefica je odločila, da bo zadnja mestna tura daljša 
kot navadno. Pa smo zaveslali najprej okoli otoka.



Neutrudni tesarji bodo v doglednem času zagotovo ogolili otok, če jim prej 
(po butalsko) ne postavijo opozorilne table z najstrožjo prepovedjo dela.



Gladina je kot olje, agregati mirujejo. Takšno priliko skoraj vedno izkoristimo, 
da se zapeljemo pod tiste velikanske oboke pretočnih polj.





Pravljično sedmico na HE Mariborski otok sestavljajo 4 pretočna polja z 
zapornicami in 3 agregati. Menda je za delovanje idealni pretok 500 m3/s.



Tako nas je ujel David. Spust zapornice zahteva svoj čas,
ne zgodi se v trenutku. Ob večjih pretokih pa nikoli nismo 

na tej poziciji. Če je koga strah, pa ve le on sam. 



V kajakaško najbolj norih letih smo s takratnim kajakaškim gurujem Rajkom Rojsom-
Rajčem trenirali na izjemnih „brzicah“ odtekajoče vode iz agregatov. Ob dveh odprtih 
zapornicah pa nam je včasih z velikimi napori uspelo veslati okoli konice otoka. Vso 

garanje pa je bilo bogato poplačano z uživanjem na Soči, Savinji, Tari, Salzi, Lieserju …



Ku–ku, jaz sem tu! Bob uživa med „tekmovalnimi vratci“. 







Reka nikoli ni enaka. Veliko sprememb je tudi na obali. Če dreves strokovno 
ne podrejo bobri, jih pa zvrne erozija. Včasih se podre še kaj drugega zraven.















S prvim pristankom smo po svoje krstili novo spustno klančino. Pred nami so 
to storili tudi labodi z „miniranjem“.



Kjer je zraven veseljak Bob, tam je zmeraj obilo dobre volje in smeha!





Za spremembo malce drugače.





Tipična slovenska značilnost – prešeren smeh na račun drugega.



Šefica je ukazala, da s primerno „inštalacijo“ počastimo 
spominsko obeležje „Vojkova veja“.



Samoumevno, da je bila tudi sama 
aktivna udeleženka v možni 

interpretaciji dogodka ob eni izmed 
lanskih polnih lun.



Na koncu pa obvezni SOP (standardni operativni postopki): privezali smo si 
duše in zmočili osušena grla. Obvezni zeliščni antigripin je pa itak le kot 
preventiva pred možnim prehladom. VSI STE BILI V NAŠIH MISLIH! SE 

VIDIMO NA DRUŽENJU OB MAJSKI POLNI LUNI?
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